

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СУББОТА
16
МАРТА
1985 г.
№ 33 (9171)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 3 коп.

Позывные
«красной субботы»

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

КОЛЛЕКТИВ маслодельно-сыродельного завода поддержал инициативу передовых предприятий нашей столицы провести 20 апреля 1985 года коммунистический субботник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В субботнике примут участие 80 человек. Организованный на предприятии штаб по проведению субботника разработал мероприятия. Ими предусмотрено добиться в этот день наивысшей производительности труда, намечены моральные и материальные поощрения лучших производственников.

Большая часть коллектива — 55 человек — будет занята на основных производственных операциях. Предполагаем выпустить продукции на сумму 8 тысяч рублей. Работники управленческой службы займутся благоустройством территории.

Заработанные в день коммунистического субботника деньги, в количестве 300 рублей, будут перечислены в фонд одиннадцатой пятилетки.

А. ИВАНОВ,
директор завода.

УМНОЖИМ НАШ ВКЛАД

РЕШЕНИЯ внеочередного мартовского Пленума ЦК КПСС нацеливают трудовые коллективы успешно завершить пятилетку, достойно встретить XXVII съезд КПСС. Дальнейший подъем сельскохозяйственного производства требует от каждого, кто связан с этой отраслью народного хозяйства, напряженной, творческой работы.

В эти дни водители райсельхозхимии принимают все меры, чтобы скорее выполнить плановое задание — вывезти на поля колхоза «Большевик» 15 тысяч тонн торфа. Месторождение находится на территории этого хозяйства, и наши трактористы в день совершают немало рейсов каждый.

Коллектив объединения полон решимости справиться с осенне-зимними мероприятиями по вывозке удобрений в хозяйство района. Из плана 62 тысячи доставлено на поля 50 тысяч тонн органических и минеральных удобрений.

Эта работа будет продолжена и в день коммунистического субботника. Созданный штаб наметил объем работ. Водители машин, а их будет около двадцати, займутся доставкой минеральных удобрений со станции Пустошка в колхозы и совхозы. Трактористы объединения продолжат вывозку органики под урожай завершающего года пятилетки.

Примут участие в коммунистическом субботнике и все специалисты. Найдется дело для работников контрольно-бухгалтерии.

Коллектив райсельхозхимии, подержав почин москвичей, день 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина решил ознаменовать высокой производительностью труда. Средства, заработанные на субботнике, будут перечислены в фонд одиннадцатой пятилетки.

А. ИВАНОВ,
начальник штаба.

В ЕДИНСТВЕ — СИЛА ПАРТИИ И НАРОДА

Скорбная весть о кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Константина Устиновича Черненко глубокой болью отозвалась в сердцах советских людей, всего прогрессивного человечества. Ушел из жизни выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, патриот и интернационалист, стойкий борец за торжество идеалов коммунизма и мира на земле.

Внеочередной Пленум Центрального Комитета КПСС, который состоялся 11 марта 1985 года, отметил, что вся жизнь К. У. Черненко до конца была отдана делу ленинской партии, интересам советского народа. Много внимания уделял он последовательному проведению курса на совершенствование развитого социализма, на дальнейший подъем творческой активности масс, улучшение идеологической работы. Большой вклад внесен им в дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества с братскими странами социализма, упрочение позиций социалистического содружества. Под его руководством проводились в жизнь принципы мирного сосуществования государств с различным общественным строем, давался решительный отпор агрессивным замыслам империализма, велась неустанная борьба за устранение угрозы ядерной войны.

Тяжелая утрата еще теснее сплачивает коммунистов, весь наш народ. Советские люди с полным основанием видят в ленинской партии руководящую и направляющую силу общества, безгранично доверяют ей, активно поддерживают ее политику.

Вся партия, советский народ с горячим одобрением встретили сообщение о том, что внеочередной Пленум Центрального Комитета партии единодушно избрал Генеральным секретарем ЦК КПСС товарища Горбачева Михаила Сергеевича — видного партийного и государственного деятеля, который отдает свои знания, богатый опыт и организаторский талант превращению в жизнь политики партии, беззаветно служит великому делу Ленина, интересам трудового народа. Это исключительной важности решение повсюду в нашей стране и за рубежом воспринято как еще одно доказательство непоколебимой верности КПСС ленинскому курсу созидания и мира, как свидетельство полной преемственности в политике партии.

В речи Генерального секретаря ЦК КПСС на Пленуме раскрыта стратегическая ли-

ния партии на ускорение социально-экономического развития страны и совершенствование всех сторон жизни советского общества. Эта неизменная линия охватывает как преобразование материально-технической базы производства, совершенствование системы общественных отношений, прежде всего экономических, так и развитие самого человека, качественное улучшение материальных условий его жизни и труда, его духовного облика. Вместе с тем четко сказано о том, что нужно делать сейчас практически, чтобы достойно встретить XXVII съезд КПСС, успешно завершить работу по выполнению планов нынешнего года и обеспечить тем самым уверенный старт следующей пятилетки.

«Решение стоящих перед нами сложных задач, — сказал товарищ М. С. Горбачев, — предполагает дальнейшее укрепление партии, повышение ее организующей и направляющей роли. КПСС всегда исходила и исходит из той ленинской мысли, что принципиальная политика — единственно правильная политика. Такая политика, разрабатываемая коллективно, будет осуществляться последовательно и неуклонно. Партия — именно та сила, которая способна учесть интересы всех классов и социальных групп, всех наций и народностей страны, сплотить их воедино, мобилизовать энергию народа на общее дело коммунистического созидания».

Свою первейшую задачу партия видит в том, чтобы добиться решающего поворота в переводе народного хозяйства на рельсы интенсивного развития, в короткие сроки выйти на самые передовые научно-технические позиции, на высший мировой уровень производительности общественного труда. В этих целях необходимо и впредь настойчиво совершенствовать хозяйственный механизм, творчески применять основополагающие принципы социалистического хозяйствования — неуклонно осуществлять плановое развитие экономики, укреплять социалистическую собственность, расширять права, повышать самостоятельность и ответственность предприятий, усиливать их заинтересованность в конечных результатах работы.

Все экономическое развитие в конечном счете должно быть подчинено интересам человека. Партия будет неуклонно проводить разработанную ею социальную политику, наполнять все более глубоким и конкретным содержанием программное положение: все во имя человека, на благо

человека. Она исходит из того, что улучшение условий жизни должно основываться на возрастающем вкладе каждого в общее дело.

В качестве одной из своих коренных задач партия рассматривает дальнейшее совершенствование и развитие демократии, всей системы социалистического самоуправления народа. Она настойчиво добивается повышения роли Советов, активизации профсоюзов, комсомола, народного контроля, трудовых коллективов. Политика партии была и будет направлена на упрочение союза рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, на неуклонное укрепление дружбы народов СССР.

Углубление социалистической демократии неразрывно связано с повышением общественного сознания, расширением гласности в работе партийных, государственных и общественных организаций. Практический опыт КПСС полностью подтвердил ленинский вывод о том, что государство сильно сознательностью масс. Чем лучше информированы люди, тем сознательнее они действуют, тем активнее поддерживают партию, ее планы и программные цели. Важные задачи идеологической деятельности — повышение трудовой и социальной активности советских людей, укрепление дисциплины, воспитание патриотизма и интернационализма. Будут и впредь приниматься решительные меры по дальнейшему наведению порядка, очищению нашей жизни от чуждых явлений, от любых посягательств на интересы общества и его граждан, по укреплению социалистической законности.

В области внешней политики КПСС, Советское государство твердо и последовательно следуют курсом мира и социального прогресса. В борьбе за осуществление этого ясного курса они усматривают свою первую заповедь в том, чтобы беречь и всемерно укреплять братскую дружбу со странами великого социалистического содружества, делают все от них зависящее для повышения роли и влияния социализма в мировых делах. КПСС стремится тесно сотрудничать с братскими коммунистическими, рабочими, революционно-демократическими партиями, выступает за единство и активное взаимодействие всех революционных сил. Советский Союз солидарен со странами Азии, Африки и Латинской Америки, которые идут по пути укрепления независимости и социального обновления. Наша страна выступает за мирное, взаимовыгодное сотруд-

ничество между всеми государствами на началах равноправия, взаимного уважения и невмешательства во внутренние дела.

Ныне, когда над человечеством нависла угроза ядерной войны, мы твердо убеждены, что единственный разумный выход из создавшегося положения — это договоренность противостоящих сил о немедленном прекращении гонки вооружений, прежде всего ядерных, на Земле и недопущении ее в космосе. Чтобы такое соглашение стало возможным, Советский Союз предлагает заморозить ядерные арсеналы, прекратить дальнейшее развертывание ракет, шаг за шагом добиваться действительного и крупного сокращения накопленных вооружений.

Партнеры СССР по переговорам должны знать, что на добрую волю мы всегда ответим доброй волей, на доверие — доверием. Вместе с тем интересами своей Родины и ее союзников мы не поступимся никогда. В нынешней сложной международной обстановке особенно важно поддерживать обороноспособность нашей страны на таком уровне, чтобы потенциальные агрессоры хорошо знали: посягательство на безопасность Советской страны и ее союзников, на мирную жизнь советских людей будет встречено сокрушающим ответным ударом.

«Время, — отметил товарищ М. С. Горбачев, — требует напряженной, творческой работы всех партийных организаций сверху донизу. На всех участках, везде и повсюду коммунисты должны быть примером выполнения гражданского долга, добросовестного труда на благо общества, повсеместно утверждать ленинский стиль в работе. В первую очередь это относится к кадрам партии, к партийным и государственным руководителям. КПСС будет неуклонно проводить линию на усиление требовательности, на повышение ответственности за порученное дело».

В эти дни траура каждый из нас с особой остротой ощущает: сила партии коммунистов — в прочном, монолитном единстве с народом, сила советского народа — в единстве с партией, в ее испытанном руководстве. Наша партия и народ, тесно сплоченные вокруг Центрального Комитета КПСС, Политбюро ЦК, делают все, чтобы еще богаче и могущественнее была Советская Отчизна, чтобы еще полнее раскрылись создательные возможности социализма.

(Газета «Правда»
от 13 марта).

ПЛАН — ДОСРОЧНО

во мяса было продано. Весомый вклад в это дело внесли животноводы фермы Сменово Михаил Федоров и Николай Михайлов, которые работают на откорме молод-

няка крупного рогатого скота. За успешный труд скотники неоднократно поощрялись в минувшем году за хорошие привесы бычков, им была вручена и грамота районного

комитета КПСС. Вот и нынче передовые животноводы остались верны своей традиции. Именно отсюда в основном и поступал скот на продажу государству.

Т. ПАВЛОВА,
внест. корр.

ДОСРОЧНО, 14 марта, животноводы колхоза имени Любимова выполнили план продажи мяса государству за первый квартал 1985 года. Хозяйством было намечено отправить Родине 32 тонны этой ценной продукции. И запланированное количест-

1985 года.
ену, ма-
НОВУ с
ти тебе,
внуки.
горьевну
во, позд-
и хоро-
внуки.
и работ-
АЛЕК-
ие годы
головой.
внука.
и праба-
илеем—
часть в
дмила,
внуки.
И Я
А,
А
8.35 —
йны». Те-
и. 9.40 —
Севера».
м. «Та-
— Встре-
е генерал-
Меркуло-
25 — Но-
Новости.
уки и тру-
ская речь.
омышлен-
московья.
16.45 —
Новости.
м. 17.35
— Сего-
— Иоган
19.45 —
ьма «Две
во». 21.00
— Автор-
зитор С.

1662
УЮТСЯ
овые авто-
сы, газо-
аккумуля-
ща, касси-
су, бензо-
техни-
тран.
а
рта
МЕН
МА»
21 час.
КУКОВ.
Советов

организатора
а — 91643
ветственного
ии — 91920
лиграфии
ма.
траж 7674.

Завтра—День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

**СТАНОВИТСЯ
КРАШЕ**

Сделать наш город благоустроенней и краше — одна из основных задач работников управления жилищно-коммунального хозяйства. В этом направлении коллектив прилагает немало упорства, стараний и добивается определенных результатов.

На благоустройство города в прошлом году было отпущено 245 тысяч рублей. На эти средства выполнено освещение трех улиц города — Романенко, Стученко, 2-й Ленинской. Начато осужение детского парка со стоком воды к реке Великой вдоль улицы 1 Мая с последующим строительством трех железобетонных мостов — на улицах Клары Цеткин, Раи Гавриловой и Марковской. Построен, как уже сообщалось, пешеходный подвесной мост через Великую.

Повышению уровня благоустройства, безусловно, способствовало проведение таких работ, как гравийная подсыпка и грейдерование улиц. Эти работы выполнены на улицах Набережной, Мирной, Велюрецкой, 9 Января, 1 Мая. По улицам города произведена формовая обрезка деревьев и кустарников. А на газонах высеяна трава райграс, на клумбах были посажены цветы.

В дело благоустройства города весомый вклад вносит и коллектив нашего асфальто-битумного завода. Силами работников АБЗ уложено 24750 квадратных метров асфальта. Эти работы проведены на улицах Ленина, Кожевенной, Заводской, 1 Мая, Красноармейской и Штрахова.

Кроме того, на отдельных участках улиц Коммунальной, Ленина, Красноармейской построены тротуары. Заасфальтированы съезды на улицы Ветеранов, Пролетарскую, Трудовую, площадка для хранения техники в нашем подшефном колхозе имени Любимова. Построено четыре посадочных автобусных площадки.

Высокие социалистические обязательства приняты коллективом управления жилищно-коммунального хозяйства на завершающий год пятилетки. И мы не пожалеем сил своих и стараний для того, чтобы справиться с ними с честью.

П. АГЕЕВ,
старший мастер АБЗ
управления жилищно-коммунального хозяйства.

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ



НАШЕ домоуправление обслуживает 177 жилых домов. И почти в каждом из них, в большинстве квартир ежегодно требуется определенный текущий ремонт — кровли или фасадов, печей или головок труб, двер-

ных и оконных заполнений, полов. На выполнение этих и других работ по текущему ремонту за год требуется освоить 39 тысяч рублей.

Нагрузка большая, а коллектив занятых этим делом людей невелик. И все же

благодаря стараниям, добросовестному труду большинства рабочих, текущий ремонт выполняется в срок. Но главное условие успеха заключается в том, что многие рабочие освоили по несколько профессий.

Мастером на все руки является и Александр Андреевич Харлампев. Он может работать печником, кровельщиком, плотником, штукатуром, жестянщиком. За результативный труд имеет много благодарностей, Почетных грамот. Занесен на Доску почета. Награжден медалью «За трудовое отличие».

За пятнадцать лет работы в домоуправлении в адрес А. А. Харлампева от квартиросъемщиков никогда не поступало жалоб. В коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом, является ударником коммунистического труда. Добросовестно выполняет обязанности члена добровольной народной дружины, наставника молодежи. Служит примером в труде, быту и в общественной работе.

Т. ИЛЬИНА,
инженер жилищно-эксплуатационного участка.

НА СНИМКЕ: А. А. Харлампев.
Фото Ю. Орлова.

**ЗАЛОГ
УСПЕХА**

НЫНЕШНИЙ, завершающийся год пятилетки, занимает особое место в жизни советского народа. Это год 40-летия Победы над германским фашизмом в Великой Отечественной войне, активной подготовки к XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Труженики службы быта с первых дней года стремятся работать по-ударному, все свои усилия направляют на улучшение обслуживания населения. Они полны решимости сделать все возможное, чтобы выполнить плановые задания и принятые на год социалистические обязательства.

Творческий, инициативный труд является залогом успеха. А у нас немало замечательных работников, изо дня в день и из месяца в месяц выполняющих производственные задания, работающих с опережением времени. В их числе и те, кто трудится на комплексных приемных пунктах колхозов и совхозов района.

Увеличение объемов реализации услуг, эффективность работы комплексных приемных пунктов во многом зависят от приемщиков, от их умения, добросовестности и инициативы, от понимания важности своего труда, его высокого общественного назначения. Именно такими качествами владеют приемщицы Звонского, Норкинского, Тербенского, Баранского и Мартиновского комплексных приемных пунктов Антонина Григорьевна Михайлова, Нелли Егоровна Константинова, Нина Ивановна Федорова, Надежда Анатольевна Ефремова и Мария Ивановна Макарова.

Эти женщины стараются побывать в каждом доме, хорошо знают в своей зоне обслуживания запросы населения на бытовые услуги. А это, как правило, приводит к положительным результатам. Приемщицы названных КПП выполнили плановые задания 1984 года, успешно трудятся нынче.

С хорошими производственными показателями встречают эти женщины свой профессиональный праздник — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Они понимают, что их работа — это служение людям. И, конечно, сделают все от них зависящее, чтобы достигнуть более высоких результатов.

М. АФАНАСЬЕВА,
диспетчер РПУ
бытового обслуживания населения.

Забота о советском человеке, об условиях его труда и быта, его духовном развитии остается важнейшей программной установкой партии. В ее реализации заметная роль принадлежит бытовому обслуживанию населения. Оно и понятно. Более полное удовлетворение спроса на разнообразные виды услуг, положительно сказывается на многих сторонах общественного развития.

Сделать все возможное, чтобы заказ на любую бытовую услугу был принят, хорошо и быстро выполнен, — наш прямой долг. А для этого нам надо быть всегда внимательными и предупредительными к человеку, по-

покраска шкафов холодильников и стиральных машин, действует новое оборудование по химчистке одежды, устанавливается ванна для изготовления гофре-плиссе в швейном ателье.

С планом 1984 года уп-

Коллектив бригады по пошиву верхней женской одежды (закройщица Н. Н. Гаврилова и бригадир ветеран труда К. Н. Николаева) выполнил план на 104,3 процента.

Закройщица Е. В. Иванова выполнила план на 178 процентов и сейчас трудится в счет мая 1988 года. Закройщица В. А. Богданова план перекрыла почти на 33 процента, работает в счет января 1987 года.

Пользуются уважением за-

НАШ ПРЯМОЙ ДОЛГ

стоянно повышать свое профессиональное мастерство.

Районное производственное управление бытового обслуживания населения оказывает 374 вида услуг. Эти услуги обеспечивают два дома быта, рембыттехника и химчистка, парикмахерская, участок ремонта и строительства жилья и 17 комплексных приемных пунктов на селе.

В 1984 году внедрено семь новых видов услуг. Это новые стрижки, пошив шуб из овчин, капитально-восстановительный ремонт холодильных агрегатов, новый пошив обуви, ремонт и изготовление ювелирных изделий. В настоящее время внедрена

покраска шкафов холодильников и стиральных машин, действует новое оборудование по химчистке одежды, устанавливается ванна для изготовления гофре-плиссе в швейном ателье.

С планом 1984 года уп-

казчиков портнихи А. П. Владимировой, В. П. Владимировой, В. П. Алексеевой, В. Г. Труханова, парикмахеры Л. Д. Ефимова, В. С. Гульбина, депутат городского Совета Е. В. Орлова, старший радиомеханик В. Д. Рогов, приемщицы заказов Е. П. Петрова, А. А. Федорова.

Мы постоянно заботимся о подготовке кадров, о повышении квалификации мастеров. В этом году готовим парикмахеров, вышивальщицу, портних, мастера по ремонту радиотехники.

З. ВАСИЛЬЕВА,
начальник РПУ
бытового обслуживания населения.

Работники жилищно-коммунального хозяйства относятся к той категории людей, работу которых все живущие в городе очень хорошо замечают, но сами люди, выполняющие ее, порой незаметны. А ведь это их руками поддерживаются чистота и порядок в городе, ремонтируется жилье, строятся дороги и протуары, расчищаются от снега улицы, обеспечивается город водой. От энтузиазма, делового отношения к своему труду зависит уровень культуры в городе, и, зачастую, настроение его жителей.

В нашем управлении ЖКХ трудится немало хороших людей. Замечательно работает печник жилищно-эксплуатационного участка, ударник коммунистического труда Александр Андреевич Харлампев. Он постоянно перевыполняет нормы выработки при отличном качестве работ.

В приспособленном помещении, почти постоянно не обеспечивающем по количеству мест всех приезжающих, работает коллектив гостиницы.

дорова, руками которой создается чистота и уют проживающим, дежурная Галина Ивановна Филиппова, всегда приветливая, вежливая в обращении с клиентами.

Всегда там, где трудно, коммунист Василий Павлович Белофастов. С июля 1984 года

Василий Павлович не только отличный специалист, но и активный общественник. Он член партбюро, член добровольной народной дружины. И хотя еще разное можно услышать о работе городской бани, хочется надеяться, что имеющиеся недостатки общими уси-

добровольной народной дружины, заместителем секретаря партбюро, депутатом городского Совета. При всех трудностях в обеспечении спецтопкохозяйство постоянно выполняет и перевыполняет план.

Коммунальная служба всем необходима. Именно под таким девизом мы и строим свою работу, стремимся преодолеть трудности, устранить имеющиеся недостатки. А успех во всем решают люди, передовики производства. На них можно опереться. Своим трудом, добросовестным отношением к порученному делу они служат примером для других членов коллектива, вдохновляют на новые трудовые свершения.

Н. СЕМЕНОВА,
секретарь партбюро
управления ЖКХ.

НА НИХ МОЖНО ОПЕРЕТЬСЯ

Однако при всех трудностях он старается сделать все возможное, чтобы гости остались довольны. За 1984 год гостиница обслужила 28 тысяч гостей.

Хорошо работает дежурная Александра Петровна Павлова — ветеран труда, служащая в гостинице 29 лет, горничная Лидия Васильевна Фе-

он является слесарем городской бани. Участок этот в коммунальной службе трудный, у всех на виду. С приходом В. П. Белофастова на работу в баню многое изменилось в лучшую сторону. Наложена работа банных кранов на водоразборе, оборудованы бытовая комната и слесарная мастерская.

лиями коллектива будут изжиты.

Большая работа ложится и на спецавтохозяйство, руководит которым коммунист А. И. Иванов. Алексей Иванович обеспечивает правильное содержание более чем двадцати единиц техники. Выполняет он и большую общественную работу. Является командиром

ДО СВИДАНИЯ, ЗИМУШКА-ЗИМА

ФОТО- РЕПОРТАЖ



У ВЕСНЫ примет много. И к 8 Марта они обычно уже хорошо заметны. В этом году зима отступает очень неохотно. Но как бы она нас ни морозила и ни заметала, солнышко уже прогревает, сугробы оседают и темнеют, а у женщин усиливается интерес к собственному отражению в зеркале. И вот наступает день, когда в центре городского стадиона, традиционном месте проведения праздника проводов русской зимы, водружается символическое ее соломенное чучело, которому предстоит сгореть в жарком пламени костра вместе с нашими бедами и невзгодами.

Каждый год сего числа, как гласит указник, Людям города — села Выходить на праздник. Непременно вы должны Быть на проводах зимы! СЛОВА зазывалы гремят, усиленные микрофонами, а вокруг шумит праздник. Идет бойкая торговля в ларьках и с лотков. Нетерпеливо перебирают ногами лошади в ожидании, пока детвора усядется в разукрашенные сани. В тире соревнуются стрелки. С ледяной горки с визгом скатываются мальчишки и девчонки. В стороне — аттракцион для самых маленьких. Пусть это прыжки в мешках, давно приевшиеся взрослым, но для малышей они вновь. И прыгают они с усердием, на-

встречу заветному финишу, где ждут их подбадривающие мамы и, конечно, призы.

Издали виден высокий столб. На самом его вершине закреплены призы. Желая достать их — немало. А сумел это сделать лишь один — рабочий райпо Николай Владимирович Иванов. Уже третий раз за сегодняшний день достигает он вершины и спускается вниз с сюрпризом. Сразу же собирается толпа. Всем интересно, что же на этот раз окажется наградой победителю?

ШУМИТ праздник, веселит, развлекает. И, конечно же, угощает. Причем делает это чисто по-русски: щедро, обильно, вкусно. День выдался холодный, ветреный. А потому особенно аппетитными кажутся горячий чай и кофе, дымящиеся на морозе блины и пельмени, румяные, пышные пироги и булочки. Очень много разных сладостей, но они сегодня даже у детей почему-то пользуются не очень большим спросом. Другое дело шашлыки, драз-

нированного эстрадного помыста в толпу зрителей, и она раздвигается, освобождает место для тех, кто выходит в круг под веселый аккомпанемент двух баянов. Уж кому-кому, а баянистам Михаилу Ивановичу Волкову и Равилу Николаевичу Сетдекову пришлось потрудиться. Стынут на морозе руки, а зажигательная «цыганочка» вовлекает в пляску.

Бью поклон я вам, гости хорошие.
Заходите в мои терема.
Я сурова, но все меня любят.
Я морозна, а все меня ждут.

ПРИВЕТСТВУЕТ Зима собравшихся. И действительно, песен на ее проводы припасено много. Выступают участники художественной самодеятельности. Особенно трогательны самые юные. Это самодеятельные артисты из Варыгина Вячеслав Гломов и Люда Федюкова. Слава Гломов не только поет, но и играет на ложках. В кон-



нящие дымком, ароматные...

Но вот раздаются фанфарный сигнал. Появляются скорморохи, а за ними и все остальные участники театрализованного представления. Звучат музыка и стихи, они сменяются танцами и шуточными загадками. Дед Мороз, Снегурочка, Баба-яга, скорморохи спускаются с импрови-

церте он участвует вместе с мамой Галиной Викторовной Гломовой.

Счет ветер лица колючими снежинками. Холодно. И все же весна наступила. И как символ тому запыхало огнем чучело зимы, взвился к небу сноп искр. А праздник продолжался.

Л. САЛЬКОВА.



СПОРТ

В ЧИСЛЕ СИЛЬНЕЙШИХ

В Порхове завершились финальные игры первенства областного совета добровольного спортивного общества «Урожай» по хоккею с шайбой. Наша сборная, состоящая в основном из игроков автоколонны № 1662, подтвердила репутацию одной из сильнейших команд обла-

сти. Она уверенно победила сильные команды из городов Дно, Пскова, Новоскольников, Пустошки.

В этих условиях очень хорошо проявили себя вратарь Владимир Алексеев, нападающие Владимир Павлов, Михаил Егоров и Александр Семенов, защитники Сергей

Андреев, Владимир Бойцов, а также молодые хоккеисты Михаил Бауков, Руслан Кузьмин и Вячеслав Бауэр. Все они награждены грамотами областного совета ДСО «Урожай».

С. ПЕТРОВ,
председатель райсовета
ДСО «Урожай».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ товарищи, работники районного производственного управления бытового обслуживания населения! Горячо поздравляем вас с профессиональным праздником! От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в жизни, новых успехов в труде на благо нашего социалистического общества.

Администрация, партбюро,
профсоюзный комитет.

РАБОТНИКИ предприятий производственного управления жилищно-коммунального хозяйства! Администрация, партбюро и профсоюзный комитет сердечно поздравляют вас с традиционным профессиональным праздником. Доброго вам здоровья, дорогие товарищи, счастья, новых успехов в деле выполнения плановых заданий и взятых на завершающий год пятилетки социалистических обязательств!



СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16 МАРТА, СУББОТА

14.30 — Новости. 14.45 — Телефильм «Симбирская трилогия. 1870 — 1887 гг.». Фильм 2-й — «Отчий дом». 15.45 — Фильм — детям. «Садись рядом. Мишка». 17.00 Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко. 17.30 — Мультфильм. 17.40 — «СССР — Мексика. Страницы дружбы». 18.30 — Концерт. 19.00 — В мире животных. 20.00 — «Для вас, ветераны!». 21.00 — Время. 21.35 — «Из жизни отдыхающих». Худ. фильм. 22.55 — Джазовая панорама.

17 МАРТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 — Время. 8.35 — Концерт. 8.45 — Док. фильм. 9.20 — 11-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утрен-

Совхоз «Салют» производит закуп в хозяйствах района телят - молочников по цене за 1 килограмм живого веса 1 рубль 78 копеек по следующим дням: «Красное Заречье» — дер. Матюшкино — понедельник в 11 часов; имени Жданова — дер. Барабаны — понедельник в 13 часов;

«Организатор» — дер. Болгатово, дер. Теребени — вторник — в 11 часов; «Духновский» — дер. Духново — вторник в 13 часов; «Урожай» — дер. Есеники — среда в 11 часов; «XXI партсъезд» — дер. Звоны — среда в 13 часов; «Красный фронтовик» — дер. Заверняйка — четверг в 11 часов; «Опочецкий» — дер. Варыгино, дер. Барсаново — пятница в 11 часов; имени Мичурина — дер. Мартиново — суббота в 11 часов.

За справками обращаться по телефону 96-479.

Продаются корова, второй отел ожидается в апреле (масть пестрая) и нетель — отел ожидается в мае. Обращаться: г. Опочка, ул. 9 Января, дом 57 «б».

няя почта». 12.15 — «Земной дом космонавтов». 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — Док. фильм. 14.05 — В. Гаврилин. «Перезвоны». 16.00 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Спартак». 2-й тайм. 16.45 — Сегодня — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания. 17.15 — Народные мелодии. 17.30 — Фильм — детям. «Валерка, Рэмка, плюс...». 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильм. 18.55 — Концерт. 20.00 — Клуб путешественников. 21.00 — Время. 21.35 — Фильм-концерт. 22.40 — Футбольное обозрение.

Опочечная типография обслуживает заказчиков все дни недели, кроме пятницы, с 9 час. до 18 час. Перерыв на обед с 13 час. до 14 час. Выходные — суббота и воскресенье.

Опочечное РПУ бытового обслуживания населения производит покраску холодильных шкафов и стиральных машин. Обращаться по адресу: ул. Красногородская, 3. «Рембыттехника».

КИНО

«МАЯК»

16—17 марта
«ДЖЕНТЛЬМЕН
ИЗ ЭПСОМА»
Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

16—17 марта
«ФРОНТ В ТЫЛУ
ВРАГА»
(2 серии)
Начало в 18 час. 20 мин.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Опочечского лесхоза извещают, что на 63-м году скончался бывший лесник, ветеран труда, член КПСС

ГРИГОРЬЕВ

Алексей Михайлович,
и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря, — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочечная типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 845. Тираж 7674.